







Inowrocław 2012-01-17 
Do wszystkich zainteresowanych: biorących udział w postępowaniu
PZ.251.1.2012 

Dot. przetargu nieograniczonego na wykonanie dokumentacji projektowej na termomodernizacjię budynku Centrum Kształcenia Praktycznego w Inowrocławiu, 
ul. Dworcowa 25.



      W nawiązaniu do otrzymanych od Wykonawcy zapytań dotyczących wyjaśnienia treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia dotyczącego w/w przetargu nieograniczonego, Zamawiający na podstawie art.38 ust.1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r .Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2010 r. Nr 113, poz. 759 z późn. .zm.) zamieszcza poniżej treść zapytań oraz odpowiedzi: 
Pytanie 1 

Jaki zakres inwentaryzacji powinien obejmować projekt?
Odpowiedź  1

Zakres inwentaryzacji powinien obejmować: obliczenie powierzchni użytkowej, kubatury, wykonanie przekrojów przez budynek, wykonanie rzutów poziomych kondygnacji, rysunki elewacji oraz zestawienia stolarki okiennej i drzwiowej.
Pytanie 2

W jakim zakresie należy uzgodnić kolorystykę i z kim?
Odpowiedź 2

Kolorystykę należy uzgodnić z miejskim plastykiem Panem Romanem Chamskim 

tel. (52) 35 55 349
Pytanie 3

Czy budynek znajduje się w strefie ochrony konserwatora zabytków?
Odpowiedź 3

Budynek znajduje się w strefie B ochrony konserwatorskiej, ale nie jest budynkiem wpisanym do rejestru zabytków.
Pytanie 4

Czy należy opracować audyt energetyczny budynku?

Odpowiedź 4

 Nie należy opracowywać audytu energetycznego budynku.
Pytanie 5

Czy przewiduje się wymianę stolarki okiennej i drzwiowej?

Odpowiedź 5

Nie przewiduje się wymiany stolarki okiennej i drzwiowej, ponieważ została wcześniej wymieniona.
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